



ERRATA DO EDITAL N° 001/CCS/2021, DE 18 DE FEVEREIRO DE 2021

A Comissão Eleitoral designada pela PORTARIA N° 10/2021/CCS da Universidade Federal de Santa Catarina RESOLVE: RETIFICAR o Edital n.º 001/CCS/2021, de 18 de fevereiro de 2021, que torna público o processo de eleição para Coordenador e Subcoordenador do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem (PEN) da Universidade Federal de Santa Catarina - UFSC, modificando os seguintes trechos: Onde se lê “Edital n.º 001/CCS/2021”, leia-se “Edital n.º 001/PEN/2021”.

DIVULGUE-SE!

Florianópolis, 01 de março de 2021.

COMISSÃO ELEITORAL

Dra. Soraia Dornelles Schoeller - docente/titular
Docente - Presidente

Dra. Monica Motta Lino - docente
Docente - Titular

Dra. Margarete Maria de Lima - docente
Docente - Titular

Ms. Paula Bresolin
Discente- Titular